



проект

УКРАЇНА  
ІЛЛІНЕЦЬКА РАЙОННА РАДА  
Вінницької області

**Р І Ш Е Н Н Я №**

11 сесія 7 скликання

23 грудня 2016 року

Про стан виконання Програми освоєння земель для сільськогосподарських та лісогосподарських потреб, поліпшення відповідних угідь і охорони земель, проведення нормативної грошової оцінки землі на території Іллінецького району на 2015-2016 роки та продовження терміну дії цієї Програми на 2017-2018 роки та внесення змін до неї

Заслухавши інформацію в. о. начальника відділу Держгеокадастру в Іллінецькому районі Вінницької області Савенко Г.М. щодо виконання заходів Програми освоєння земель для сільськогосподарських та лісогосподарських потреб, поліпшення відповідних угідь і охорони земель, проведення нормативної грошової оцінки землі на території Іллінецького району на 2010-2016 роки, зі змінами, враховуючи рекомендацію постійної комісії районної ради з питань агропромислової політики, регулювання земельних відносин та охорони природних ресурсів від 16.12.2016 року та керуючись ч. 2 ст. 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, районна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію в. о. начальника відділу Держгеокадастру в Іллінецькому районі Вінницької області Савенко Г.М. щодо виконання заходів Програми освоєння земель для сільськогосподарських та лісогосподарських потреб, поліпшення відповідних угідь і охорони земель, проведення нормативної грошової оцінки землі Іллінецького району на 2010-2016 роки, зі змінами (далі-Програма) взяти до відома.

2. З метою ефективного використання цільових коштів та вирішення ряду інших питань, які стосуються наповнення місцевих бюджетів, продовжити термін дії Програми на 2017-2018 роки.

3. Внести зміни до Програми, виклавши додаток 4 в новій редакції:

№	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джере ла фінансування	Орієнтовані обсяги фінансування (вартість), тис.грн.	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Розробка робочих проектів землеустрою щодо рекультиватії	Рекультиватія	2010-2018	Підприємства та організації, що			

	порушених земель, землювання малопродуктивних угідь, захисту земель від ерозії (в т. ч. будівництво та реконструкція протиерозійних гідротехнічних споруд), підтоплення, заболочення, осушення, зсувів, ущільнення, забруднення промисловими та іншими відходами, покращення сільськогосподарських земель, підвищення родючості ґрунтів	Землювання  Протиерозійні гідротехнічні споруди		мають ліцензії на проведення землевпорядних, геодезичних та будівельних робіт		<b>47,0</b>	Зменшення обсягу порушених, малопродуктивних земель
2	Розробка проектів землеустрою щодо консервації деградованих та мало продуктивних земель, консервація деградованих та малопродуктивних земель			Підприємства та організації, що мають ліцензії на проведення землевпорядних, геодезичних робіт			Проведення консервації деградованих, малопродуктивних земель
3	Складання технічних документів з нормативної грошової оцінки землі		2010-2018	Підприємства та організації, що мають ліцензії на проведення землевпорядних, геодезичних та будівельних робіт		<b>35,0</b>	Проведення грошової оцінки землі
	<b>Всього:</b>					<b>82,0</b>	

4. Рекомендувати відділу Держгеокадастру в Іллінецькому районі Вінницької області щорічно до 1 лютого інформувати районну раду про хід виконання цієї Програми.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань агропромислової політики, регулювання земельних відносин та охорони природних ресурсів (Врещ В.В.).

Голова районної ради

С. Загороднюк

Савенко Г.М.  
Врещ В.В.  
Струсь О.М.  
Берднікова Н.А.  
Падура А.А.  
Семенюк С.А.